- N
SCHMALZ

MopaynbHaga 3axBaTtHas cuctema PXT

~ T
TexHonornu coeguHeHnun PXT
CoeauHuTenbHbIE 3NEMEHTbI ANs NPOCTOro MOHTaXa NMobbIX KOMMNOHEHTOB
@_; MpurogHocTb ANSA NPUMEHEHU UHAYCTPUanbLHOMN
%? HanpaBrieHHOCTU

MpumeHeHune

+ [epxatenb ¢ NpogonroBaTbiM OTBEPCTUEM A5t ObICTPOWA
NnoAroHKM CUCTEMbI 3axBaTa Mnog npouecc

+ [epxatenu, nosopaymsatoLmecs 6e3 ynopa, Ans NOATOHKN
noA NoBepPXHOCTN NPON3BONbHON POPMbI

+ CraHpapTuanpoBaHHble OTBEPCTUSA U pe3bba No3BonsoT
noacoeaVHATL Nobble KOMMNOHEHTbI Schmalz

» [lpocToe n GbicTpoe nogcoeanHeHue k cucteme Tpaesepc D30

TexHonoruv coeamHeHunin PXT

KoHcTpyKuums

» [epxaTtenb NPUCOCKM C NpogonroBaTtbiM oTBepcTmem (1) Ans
NPOCTOro N3MEHEHWS NOMOXEHNS NPUCOCKN

* Bpalatowwmiica gepxartenb Ans KOMNOHEHTOB (2) npu
Hapy>XHOM NoABoAe Bakyyma

* Bpalatowwmiica gepxartenb Ans KOMNOHEHTOB (3) npu
BHYTPEHHEM NoABoae Bakyyma

KoHcTpykums cuctembl TexHonorum coeanHennii PXT

XapakTepucTuku usgenus

« Onuws Ans BHYyTPeHHero nogsoAa Bakyyma obecneunsaeT
NOACOeAMHEHWE K CUCTEME CO3AaHVs Bakyyma 6es LwnaHra

» CTtaHpapTHblli 3axum gns 3D-cuctembl TpaBepc
obecneunBaeT NPoCTyto N BbICTPYO COOPKY

 [epxatenu, nosopadvsatolecs 6e3 yrnopa, 4ns noaroHKu
oA NoBEPXHOCTU MPOM3BOSILHON (OPMBbI

Modular gripper system PXT handling a glass pane

() WWW.SCHMALZ.RU/AB-PXT 1

Cespkutech ¢ LiMansuem: OO0 Schmalz / Mozhayskoe highway 165, bdg 1/ 121596, Moskau / +7 495 96712-48 / schmalz@schmalz.ru

© J. Schmalz GmbH / Pe3epBHble TeXHUYECKNE U3MEHEHMS / CreHepupoBaHHbIv Ha: 13.03.2024


https://www.schmalz.ru/ab-pxt

MopaynbHaga 3axBaTtHas cuctema PXT

TexHonornu coeguHeHunn PXT

CoeanHnTenbHble aNeMeHThbl aAns NPOCTOro MOHTaXxa ntoBbIX KOMMNOHEHTOB

O JaHHble gns 3aka3a TexHonorum coeguHeHum PXT

Tun

SCHMALZ
~—

ApTukyn

SAUG-ANB PXT D30-I SH
SAUG-ANB PXT D30-1 ROT
SAUG-ANB G1/4-1G 42
SAUG-ANB PXT D30-I ROT IV
HTR-D30-1 M16x1-IG FSTE PXT

Tun

10.01.49.00036
10.01.49.00039
10.01.49.00045
10.01.49.00046
10.01.49.00038

ApTukyn

BUCHSE 8.1x20.5
ZUB BOHR-BUCHS FSTImc 8
SVS-STV-GE 8 M16x1-AG G1/4-IG

() WWW.SCHMALZ.RU/AB-PXT

10.01.49.00044
10.01.49.00057
10.08.02.00500

Cespkutech ¢ LiMansuem: OO0 Schmalz / Mozhayskoe highway 165, bdg 1/ 121596, Moskau / +7 495 96712-48 / schmalz@schmalz.ru


https://www.schmalz.ru/ab-pxt

MopaynbHaga 3axBaTtHas cuctema PXT

P
SCHMALZ

- -—
TexHonornu coeanHeHnun PXT
CoeauHuTenbHbIE 3NEMEHTbI ANs NPOCTOro MOHTaXa NMobbIX KOMMNOHEHTOB
@ KoHcTpykTuBHbIe [laHHble TexHonorum coeguHeHun PXT
o
d
( ) _.alT

SwWi1

10.01.49.00036 SAUG-ANB PXT D30-I

10.01.49.00039 SAUG-ANB PXT D30-I

SWi1

[ rm-]

, G1
@

Swi

H
T 1)
ST

|
__+__

|
3 @)

10.01.49.00045 SAUG-ANB G1/4-1G 22.7

G1

H3

H2

~ III

10.01.49.00038 HTR-D30-1 M16x1-IG FSTE PXT

10.01.49.00046 SAUG-ANB PXT D30-I

() WWW.SCHMALZ.RU/AB-PXT 3

Cespkutech ¢ LiMansuem: OO0 Schmalz / Mozhayskoe highway 165, bdg 1/ 121596, Moskau / +7 495 96712-48 / schmalz@schmalz.ru


https://www.schmalz.ru/ab-pxt

MopaynbHaga 3axBaTtHas cuctema PXT

TexHonorun coeguHeHun PXT —
CoeauHuTenbHbIE 3NEMEHTbI ANs NPOCTOro MOHTaXa NMobbIX KOMMNOHEHTOB
) KoHcTpyKkTMBHbIe [laHHble TexHonorum coeauHenuni PXT
Tun B [mm] d [mm] Pe3b6a |H [mm] H2 [mm] |H3 [mm] |L [mm] L2 [mm] |L3 [mm] |L (min) L (max.) |SW1
G1 [mm] [mm]
SAUG-  [30.0 8 G1/4"-F |385 2.0 23.5 104.5 115.0 - 50 100 19
ANB PXT
D30-1 SH
SAUG- |- 8 G1/4"-F |385 - - 53.4 62.0 50 - - 19
ANB PXT
D30-1 ROT
SAUG- 224 - G1/4"-F |20.0 295 - 42.0 - - - - -
ANB G1/4-
IG 42
SAUG-  |42.0 - G1/4"-F |23.0 - - 439 53.4 - - - 17
ANB PXT
D30-I ROT
v
HTR-D30-I |- - M16x1-F |- 2.0 15.0 53.4 62.0 50 - - -
M16x1-1G
FSTE PXT
@ MNpeseHTauua MynLTUMeaNIIHOK NPOAYKLUMK
CpefHumn Ccblinka
How-to-Video 03 https://vimeo.com/547939483
4

() WWW.SCHMALZ.RU/AB-PXT

Cespkutech ¢ LiMansuem: OO0 Schmalz / Mozhayskoe highway 165, bdg 1/ 121596, Moskau / +7 495 96712-48 / schmalz@schmalz.ru


https://www.schmalz.ru/ab-pxt
https://vimeo.com/547939483

